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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ТОРГОВИЙ	 ДІМ	 "СКФ"

38315218
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	03022,	місто	Київ,	вул.Козацька,	будинок	120/4	380503581043
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 нове	 будівництво	 АЗС	 з	 СТО	 за	 адресою:	 вулиця
Центральна	1/1,	сщ.	Бандурка	Первомайського	району,	Миколаївської	області.

Технічна	альтернатива	1.

Передбачає	 нове	 будівництво	 станції	 технічного	 обслуговування	 (СТО)	 для	 виконання
шиномонтажних	 робіт	 із	 вбудованим	 підземним	 укриттям	 та	 встановлення	 контейнерних
автозаправних	станцій	КАЗС1-20-2	та	ПЗП1-15-2-1	для	заправки	автотранспортних	засобів	рідким
моторним	паливом.	Контейнерні	АЗС	встановлюються	на	спеціальні	бетонні	основи.	Кожна	АЗС
включає	двостінний	резервуар,	паливороздавальну	колонку,	вузол	зливу,	сполучні	трубопроводи,
запобіжне,	 вентиляційне	 та	 контрольно-вимірювальне	 обладнання.	 Також	 передбачено
спеціальне	 місце	 для	 зливу	 палива	 з	 автоцистерни,	 обладнане	 герметичними	 з’єднаннями	 та
фільтрами	для	запобігання	потраплянню	забруднюючих	речовин	у	довкілля.



Технічна	альтернатива	2.

Розглядалася	 альтернатива	 облаштування	 АЗС	 із	 використанням	 одного	 одностінного
наземного	резервуару	для	зберігання	рідкого	моторного	палива.	Такий	варіант	передбачає	інше
технологічне	 рішення	 з	 монтажем	 резервуару	 на	 відкритій	 бетонній	 платформі	 із	 захисною
металевою	 обшивкою.	 Проте,	 згідно	 з	 вимогами	 ДБН	 Б.2.2-12:2019	 «Планування	 та	 забудова
територій»,	а	також	Правилами	пожежної	безпеки	України,	для	наземного	зберігання	палива	в
одностінних	 ємностях	 потрібно	 забезпечення	 підвищених	 протипожежних	 відстаней	 до	 меж
ділянки,	будівель,	споруд	і	зон	постійного	перебування	людей.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Миколаївська	обл.	Первомайський	р-н	Бандурка	вулиця	Центральна	1/1

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Мигіївська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Миколаївська	обл.	Первомайський	р-н	Бандурка	вулиця	Центральна	1/1.

Планована	діяльність	передбачається	в	межах	земельних	ділянок	загальною	площею	0,06га,
розташованих	на	території	селища	Бандурка	Мигіївської	територіальної	громади	Первомайського
району	Миколаївської	області,	у	промисловій	зоні.	Кадастрові	номери	земельних	ділянок:
4825486700:11:090:0035,	площа	–	0,05га;	4825486700:11:090:0005,	площа	–	0,01га.	Цільове
призначення	ділянок:	12.04	Для	розміщення	та	експлуатації	будівель	і	споруд	автомобільного
транспорту	та	дорожнього	господарства.	Користування	земельними	ділянками	здійснюється	ТОВ
"ТОРГОВИЙ	ДІМ	"СКФ"	на	правах	власності.	Зміна	цільового	призначення	земельних	ділянок	не
передбачається.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Миколаївська	обл.	Первомайський	р-н	Бандурка	.

Територіальна	альтернатива	не	розглядається,	оскільки	цільове	призначення	земельних
ділянок	обраних	за	територіальною	альтернативою	№1	для	провадження	планованої	діяльності
повністю	відповідає	даному	виду	діяльності.	Потреба	у	додатковому	відведенні	землі	відсутня.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Очікується	 позитивний	 соціально-економічний	 вплив,	 пов’язаний	 з	 наданням	 послуг	 по
заправці	 автомобілів	 якісним	 паливом,	 створенням	 додаткових	 робочих	 місць	 для	 місцевих
жителів,	 збільшенням	 надходжень	 у	 місцевий	 та	 державний	 бюджет,	 створенням	 підземного
укриття	 для	 персоналу,	 розвитком	 інфраструктури	 при	 дотриманні	 екологічних	 та	 санітарно-
гігієнічних	нормативів.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Планованою	діяльністю	передбачається:	-	будівництво	будівлі	СТО	із	розміщенням	підземного
укриття;	-	розміщення	контейнерної	автозаправної	станції;	-	благоустрій	 території.	Автозаправна
станція	 контейнерного	 типу	 та	 паливозаправний	 пункт	 призначені	 для	 заправки
автотранспортних	 засобів	 рідким	 моторним	 паливом.	 Доставка	 палива	 здійснюватиметься



автотранспортом.	 Злив	 палива	 з	 автоцистерни	 передбачено	 через	 герметичні	 зливні
швидкороз’ємні	муфти	та	спеціальні	фільтри,	які	запобігають	попаданню	механічних	домішок	у
резервуар.	Для	 зберігання	 і	 видачі	 палива	 передбачено:	 –	 контейнерна	 автозаправна	 станція
КАЗС	1-20-2	(надалі	КАЗС),	що	складається	із	резервуару	та	технологічного	тамбуру.	Габаритні
розміри:	 L=12200мм,	 B=2500мм,	 H=2600мм.	 Вага	 –	 8	 т.	 КАЗС	 виконана	 як	 єдиний	 виріб	 –
суцільнометалевою	 конструкцією	 та	 встановлюється	 наземно	 на	 спеціальну	 бетону	 плиту.	 До
складу	 КАЗС	 входять:	 резервуар	 для	 зберігання	 палива	 виробництва	 ДП	 "Красилівхіммаш",
виготовлений	двостінним,	односекційним	об'ємом	20м3,	діаметром	1900	мм,	довжиною	7600	мм;
паливороздавальна	 колонка	 NOVA-1101.21S	 та	 вузол	 зливу	 (розташовані	 у	 технологічному
тамбурі);	 трубопроводи,	 що	 сполучають	 технологічну	 систему;	 запобіжне	 і	 контрольно-
вимірювальне	 обладнання;	 вентиляційне	 обладнання;	 обладнання,	 що	 запобігає	 забрудненню
навколишнього	середовища	–	дихальний	клапан	OPW0523;	–	пункт	паливороздавальний	ПЗП1-15-
2-1	 (надалі	 ПЗП)	 виробництва	 ДП	 "Красилівхіммаш",	 що	 складається	 із	 двостінного
односекційного	резервуару	об'ємом	15м3,	діаметром	2200мм,	довжиною	4450мм,	технологічного
обладнання,	оглядової	площадки	з	поручнями,	драбини,	площадки	ПРК	із	паливороздавальною
колонкою	NOVA-1101.21SТі,	навісом	та	ванною	для	проливів	із	дренажним	патрубком,	площадки
під	 електрошафу.	 У	 верхній	 частині	 ПЗП	 встановлюються	 дихальні	 труби	 з	 клапанами	 із
вогнеперешкоджувачами.	Габаритні	розміри:	L=6800мм,	B=2320мм,	H=2800мм.	Вага	–	3,9т.	ПЗП
також	 обладнаний	 зливним	 пристроєм	 розташованим	 у	 верхній	 частині,	 запобіжним	 і
контрольно-вимірювальним	 обладнанням,	 дихальним	 клапаном	 СМДК-50.	 ПЗП	 виконаний	 як
єдиний	 виріб	 та	 встановлюється	 наземно	 на	 спеціальну	 бетону	 плиту.	Для	 запобігання
виникненню	 та	 ліквідації	 аварійних	 ситуацій	 АЗС	 додатково	 оснащується	 переносним
газоаналізатором	 Дозор-П	 виробництва	 ТОВ	 "НПП	 Українська	 Енергетична	 компанія"	 та
первинними	 засобами	 пожежогасіння.	 Також	 передбачено	 спеціальне	 місце	 для	 зупинки
автоцистерни	 під	 час	 зливу	 палива.	 На	 СТО	 встановлюється	 наступне	 обладнання:	 стенд
шиномонтажний;	 стенд	 для	 балансування	 коліс;	 компресор.	 Режим	 роботи	 АЗС	 –	 цілодобово
протягом	 всього	 року.	 Кількість	 робочих	 днів	 на	 рік	 складає	 365.	 Режим	 роботи	 СТО	 –
однозмінний.	 Тривалість	 зміни	 –	 8	 годин.	Кількість	 робочих	 днів	 на	 рік	 складає	 255.	Кількість
створених	робочих	місць	–	3.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	встановлюються	згідно	з	законодавством
України,	 а	 також	 згідно	 технічних	 умов	 та	 містобудівних	 умов	 та	 обмежень,	 включаючи
дотримання	 санітарно-гігієнічних,	 протипожежних,	 містобудівних	 і	 територіальних	 та	 інших
обмежень	 згідно	 з	 діючими	 нормативними	 документами.	Обмеженнями	 для	 планованої
діяльності	 також	 будуть:	 -	 дотримання	 нормативів	 гранично-допустимих	 концентрацій	 (ГДК)
забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 та	 рівнів	 акустичного,	 електромагнітного,
інфразвукового	 впливу;	-	 не	 допускати	 забруднення	 ґрунтів,	 поверхневих	 та	підземних	 вод	під
час	проведення	будівельно-монтажних	робіт	та	експлуатації	об’єкту;	-	дотримання	законодавчих
вимог	 обмеження	 впливу	 на	 тваринний	 та	 рослинний	 світ	 для	 збереження	 біорізноманіття;
недопустимість	 погіршення	 середовищ	 існування	 та	 умов	 розмноження	 представників	 фауни;
запобігання	небажаним	змінам	природних	рослинних	угрупувань	та	негативному	впливу	на	них;
-	 дотримання	 обмежень,	 встановлених	 для	 об'єктів	 архітектурної,	 археологічної	 та	 культурної
спадщини	 та	 їх	 охоронних	 зон	 у	 відповідності	 до	 Законів	 України	 «Про	 охорону	 археологічної
спадщини»	та	«Про	охорону	культурної	спадщини»;	-	дотримання	обмежень,	які	встановлені	в	ЗУ
«Про	 природно-заповідний	фонд	 та	 чинним	 законодавством	 для	 об’єктів	 природно-заповідного
фонду,	 екологічної	 мережі,	 Смарагдової	 мережі.	-	 дотримання	 вимог	 законодавства	 в	 сфері
управління	 з	 відходами.	 Відходи,	 що	 утворюватимуться	 в	 процесі	 проведення	 будівельно-
монтажних	 робіт	 та	 експлуатації,	 повинні	 передаватись	 суб’єктам	 господарювання	 у	 сфері



управління	відходами	згідно	попередньо	укладених	договорів	з	метою	їх	подальшого	оброблення
або	 видалення;	 -	 виконання	 вимог	 щодо	 раціонального	 використання	 природних	 ресурсів;	-
дотримання	 вимог	 Правил	 пожежної	 безпеки	 в	 Україні,	 затверджених	 Наказом	 Міністерства
внутрішніх	справ	України	від	3012.2014	№1417;	-	створення	нормативних	умов	праці	на	робочих
місцях.	 Суб’єкт	 господарювання	 бере	 на	 себе	 зобов’язання	 дотримання	 вимог	 чинного
природоохоронного	та	санітарного	законодавства	при	проведенні	будівельно-монтажних	робіт	та
експлуатації	 об’єкту	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 ресурсозберігаючі,	 охоронні,	 захисні,
відновлювальні	 та	 інші	 заходи	 щодо	 умов	 безпечної	 експлуатації	 об’єкту.	 При	 дотриманні
зазначених	 вимог	 вплив	 на	 навколишнє	 середовище	 мінімальний	 і	 додаткових	 екологічних
обмежень	не	потребує.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

–	 дотримання	 розміру	 санітарно-захисної	 зони	 та	 допустимих	 рівнів	 впливу	 шкідливих
факторів	 на	 її	 межі	 –	 дотримання	 обмежень,	 визначених	 Водним	 та	 Земельним	 кодексами
України.	 –	 дотримання	 меж	 земельної	 ділянки,	 наданої	 у	 користування,	 у	 відповідності	 з
вимогами	чинного	законодавства.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається,	див.	п.	3.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Проведення	 інженерно-геологічних	та	геодезичних	вишукувань	в	необхідному	обсязі	 згідно
чинного	 законодавства.	 Проєктні	 рішення	 в	 період	 будівництва	 та	 експлуатації	 повинні
забезпечувати	 раціональне	 використання	 ґрунту,	 повинні	 бути	 передбачені	 заходи	 протидії
підтопленню,	просіданню,	 активізації	 інших	екзогенних	процесів,	 а	 також	охоронні,	 захисні	 та
компенсаційні	заходи.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається,	див.	п	3.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Можливі	впливи	планованої	діяльності	на	довкілля	включають:	-	на	клімат	і	мікроклімат:	під
час	 реалізації	 планованої	 діяльності	 передбачається	 вплив	 викидів	 забруднювальних	 речовин,
який	носить	періодичний	і	локальний	характер.	-	на	атмосферне	повітря:	Джерелами	впливу	на
атмосферне	 повітря	 є:	 •	 процеси	 зливу,	 зберігання	 та	 видачі	 світлих	 нафтопродуктів;	 •
пересування	 автотранспорту	 по	 території	 об’єкта;	 •	 тимчасові	 будівельні	 роботи	 на	 етапі



спорудження	 об’єкта	 (зварювальні,	 фарбувальні,	 земляні	 роботи).	 Очікуване	 навантаження	 на
атмосферне	повітря	—	низьке,	локальне,	тимчасове	(під	час	будівництва)	та	контрольоване	(на
етапі	 експлуатації).	 -	 геологічне	 середовище:	 вплив	 не	 передбачається.	-	 земельні	 ресурси,
ґрунти:	 тимчасовий	 допустимий	 вплив	 під	 час	 проведення	 земляних	 робіт,	 переміщення
будівельної	 техніки	 та	 влаштування	 бетонних	 основ;	 після	 завершення	 будівництва	 територія
буде	 благоустроєна	 (тверде	 покриття,	 озеленення);	 забруднення	 ґрунтів	 світлими
нафтопродуктами	виключається	завдяки	подвійним	стінкам	резервуарів,	системам	герметизації
зливу	та	аварійним	піддонам.	-	водні	ресурси:	Водопостачання	заплановане	від	накопичувальної
ємності.	Скидання	господарсько-побутових	стічних	вод	–	у	герметичну	вигрібну	яму	з	подальшим
вивезенням	 спеціалізованою	 технікою	 за	 договором	 на	 місцеві	 очисні	 споруди	 біологічного
очищення.	Поверхневі	стоки	підлягають	очищенню	на	локальних	очисних	спорудах	з	подальшим
накопиченням	 та	 використанням	 для	 поливу	 території	 та	 зелених	 насаджень.	 Скидання
забруднених	стічних	вод	у	поверхневі	або	підземні	водні	об’єкти	не	передбачається.	-	акустичне
середовище:	 Джерела	 шуму:	 паливороздавальна	 колонка,	 вентиляційні	 установки,	 рух
автотранспорту.	Рівень	очікуваного	звукового	тиску	не	перевищуватиме	допустимі	рівні	згідно	з
ДСП	173-96	 (≤	 70	 дБА	 вдень,	≤	 60	 дБА	 вночі).	Найближча	житлова	 забудова	 розташована	 на
відстані	 266	 м,	 що	 значно	 перевищує	 нормативні	 розриви	 від	 АЗС	 та	 СТО.	 -	 рослинний	 і
тваринний	світ,	заповідні	об’єкти:	вплив	не	передбачається.	Ділянка	розташована	у	промисловій
зоні	 в	 межах	 населеного	 пункту.	-	 навколишнє	 соціальне	 середовище	 (населення):	 Вплив
виробничих	процесів	об’єкту	на	населення	міста	мінімальний,	або	відсутній,	завдяки	дотриманню
встановленої	 СЗЗ.	 Планується	 створення	 3	 нових	 робочих	 місць.	-	 техногенне	 середовище	 –
негативного	впливу	на	цивільно-житлові	та	промислові	об’єкти,	наземні	та	підземні	споруди,	а
також	на	соціальну	організацію	території	(включаючи	зони	рекреації	та	культурні	ландшафти)	не
передбачається.	 -	 управління	 відходами	 –	 негативний	 вплив	 не	 передбачається.	 Тимчасове
накопичення	відходів	на	території	підприємства	у	спеціально	облаштованих	місцях	та	наступна	їх
передача	суб’єктам	господарювання	у	сфері	управління	відходами	за	договорами	для	подальшого
оброблення	або	 видалення	 здійснюється	 у	 відповідності	 із	 Законом	 України	 «Про	 управління
відходами».

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається,	див.	п	3.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

4	 Енергетичну	 промисловість	 Енергетичну	 промисловість:	 зберігання	 та	 переробка
вуглеводневої	сировини	(газу	природного,	газу	сланцевих	товщ,	газу,	розчиненого	у	нафті,	газу
центрально-басейнового	 типу,	 газу	 (метану)	 вугільних	 родовищ,	 конденсату,	 нафти,	 бітуму
нафтового,	скрапленого	газу);	поверхневе	та	підземне	зберігання	викопного	палива	чи	продуктів
їх	переробки	на	площі	500	квадратних	метрів	і	більше	або	об’ємом	(для	рідких	або	газоподібних)
15	 кубічних	 метрів	 і	 більше;	 промислове	 брикетування	 кам’яного	 і	 бурого	 вугілля;
гідроелектростанції	 на	 річках	 незалежно	 від	 потужності;	 гідроакумулюючі	 електростанції
(ГАЕС);	 вітрові	 парки,	 вітрові	 електростанції,	 що	 мають	 дві	 і	 більше	 турбіни	 або	 висота	 яких



становить	50	метрів	і	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	 з	 ОВД,	 розробляється	 у	 відповідності	 із	 ст.	 6	 Закону	 України	 “Про	 оцінку	 впливу	 на
довкілля”	 №	 2059-VIII	 від	 23	 травня	 2017	 року	 з	 урахуванням	 «Загальних	 методичних
рекомендацій	 щодо	 змісту	 та	 порядку	 складання	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля»,
затверджених	Наказом	Міндовкілля	від	15.03.2021	р.	№	193.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки



впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державна	інспекція	архітектури	та	містобудування	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Управління	екології	та	природних	ресурсів	Миколаївської	обласної	державної	адміністрації	,
54029,	м.	Миколаїв,	пр.	Центральний,	16,	ecolog@mk.gov.ua,	(0512)	46-04-27,	головний	спеціаліст
відділу	ОВД	Діана	Попкова

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)



{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


